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КОМПЛЕКСНА КОНТРОЛЬНА РОБОТА

Білет № 1

	№
	Запитання
	Варіанти відповідей

	1
	Які частки за розмірами відносяться до грубодисперсних?
	1) > 10 см;

2) 0-10-1 см;

3) 10-1-10-5 см;

4) 10-5-10-6 см;

5) < 10-6 см

	2
	Вкажіть споруду, яку не застосовують в механічному методі очищення СВ:  
	1) решітка;

2) відстійник;

3) фільтр;

4) нафтовловлювач;

5) просвітлювач

	3
	Вкажіть вірну формулу для визначення довжини горизонтального відстійника:
	1) 
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	4
	Яким прийомом здійснюють пом′якшення води?
	1) відстоюванням;

2) фільтрацією;

3) дегазацією;

4) екстракцією;

5) іонним обміном

	5
	За допомогою яких факторів іде очищення СВ в мочарах?
	1) активного мулу;

2) рослин;

3) коагулянтів;

4) сорбентів;

5) екстрагентів

	6
	На дії яких сил побудовано виділення пилу у вихрових пиловловлювачів?
	1) інерційних;

2) відцентрових;

3) аеродинамічних;

4) електростатистичних;

5) гравіаційних

	7
	При якій швидкості проходить очищення газів від пилу в зернистих фільтрах?
	1) 0,1-0,3 м/с;

2) 0,5-1 м/с;

3) 1,5-5,5 м/с;

4) 5-10 м/с;

5) 10-15 м/с;

	8
	За допомогою якого розчинника видаляють аміак?
	1) вода;

2) розчин сірчаної кислоти;

3) мастила;

4) бутилацетат;

5) спирт

	9
	Яку речовину використовують в адсорбентах в якості регенератора? 
	1) вода;

2) водяна пара;

3) мастила;

4) розчин сірчаної кислоти;

5) луги

	10
	За якої температури при спалюванні або окисленні газів починається утворення оксиду азоту?
	1) 2000С;

2) 4000С;

3) 8000С;

4) 10000С;

5) 13000С


Білет № 2

	№
	Запитання
	Варіанти відповідей

	1
	Які частки за розмірами відносяться до тонкодисперсних?
	1)   10 см;

2) 0-10-1 см;

3) 10-1-10-5 см;

4) 10-5-10-6 см;

5) < 10-6 см

	2
	Вкажіть споруду, яка не застосовують в механічному методі очищення СВ:
	1) циклон; 

2) пісковловлювач;

3) адсорбер;

4) просвітлювач;

5) нафтовловлювач

	3
	Вкажіть вірну формулу для визначення відцентрових сил, що діють у циклонах:
	1) 
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	4
	Яка швидкість фільтрації в надшвидкісних фільтрах?
	1) 1-5 м/год;

2) 5-10 м/год;

3) 15-20 м/год;

4) 20-25 м/год;

5) 30-35 м/год

	5
	Яке призначення флокулянтів в процесі очищення стічних вод?
	1) утворення пластівців;

2) стимуляція праці активного мулу;

3) стимуляція дії коагулянтів;

4) знезаражування води;

5) озонування води

	6
	На чому побудована дія тканинних фільтрів?
	1) гравітаційних;

2) відцентрових;

3) різності у тиску;

4) аеродинамічних;

5) інерційних

	7
	Яку рідину найчастіше застосовують при мокрому пиловловлюванні?
	1) мастила;

2) воду;

3) спирт;

4) розчин формальдегіду;

5) хлороформ

	8
	Який спосіб не придатний для виділення з повітряних потоків шкідливих домішок (газових)?
	1) абсорбція;

2) хемсорбція;

3) фільтрація;

4) адсорбція;

5) нейтралізація

	9
	Який сорбент застосовують в адсорберах для видалення шкідливих газів?
	1) вода;

2) розчин сірчаної кислоти;

3) активоване вугілля;

4) сульфовугілля;

5) керамзит

	10
	Які негативні показники тривалого спалювання газів?
	1) витрачається багато палива;

2) утворюється оксид азоту;

3) потрібні спеціальні горілки;

4) низька ефективність горілки;

5) утворюється оксид сірки


Білет № 3

	№
	Запитання
	Варіанти відповідей

	1
	Які завислі частки не випадають в осад і не вспливають?
	1) > 1 г/см3;

2) ≈ 1 г/см3;

3) 0,5-1 г/см3;

4) 0,1-0,5 г/см3;

5) < 0,1 г/см3

	2
	Вкажіть споруду, яка не відноситься до механічного методу очищення СВ?
	1) решітка;

2) пісковловлювач;

3) циклон;

4) відстійник;

5) мочар

	3
	За якою формулою визначається діаметр камери пластівцеутворення у вертикальному фільтрі?
	1) 
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	4
	З якою метою встановлюють барабанні вакуум-фільтри?
	1) фільтрування природних вод;

2) фільтрування стічних вод;

3) зневоднення осаду;

4) видалення органічних речовин;

5) знешкодження мікроорганізмів

	5
	Яку хімічну речовину не застосовують для знезараження води?
	1) кисень;

2) хлор;

3) хлорне вапно;

4) гіпохлорид натрію;

5) хлорне залізо

	6
	На дії яких сил побудовано вилучення  часток пилу в ротаційному пиловловлювачі?
	1) відцентрових;

2) гравітаційних;

3) інерційних;

4) аеродинамічних;

5) електростатичних

	7
	Який апарат не відноситься до мокрих пиловловлювачів?
	1) форсуночний скрубер;

2) циклон;

3) ударно-інерційний пиловловлювач;

4) скрубер Вентурі;

5) барботажно-пінний апарат

	8
	Який елемент в барбатажно-пінному апараті обумовлює появу бульбашок повітря?
	1) корпус;

2) решітка;
3) вхідний патрубок;
4) вихідний патрубок;
5) форсунка

	9
	При яких температурах здійснюється термічне окиснення газів?
	1) 150-2500С;

2) 250-4500С;

3) 450-6000С;

4) 600-8000С;

5) 800-10000С

	10
	Який метал застосовують в якості каталізатора при спалюванні шкідливих газів?
	1) платина;

2) залізо;

3) мідь;

4) нікель;

5) свинець


Білет № 4

	№
	Запитання
	Варіанти відповідей

	1
	Які завислі частки не випадають в осад?
	1) > 1 г/см3;

2) ≈ 1 г/см3;

3) 0,5-1 г/см3;

4) 0,1-0,5 г/см3;

5) < 0,1 г/см3

	2
	Яка споруда не відноситься до механічного методу очищення СВ?
	1) відстійник;

2) циклон;

3) решітка;

4) аеротенк;

5) нафтовловлювач

	3
	Яку сільськогосподарську культуру можна вирощувати при зрошенні СВ?
	1) озиму пшеницю;

2) кормові бурякі;

3) столові бурякі;

4) капусту;

5) ячмінь

	4
	Яка речовина не має іонообмінної здатності?
	1) глауконітові піски;

2) сульфовугілля;

3) цеоліти;

4) вапно;

5) торф

	5
	Як виконують регенерацію швидкісних зернистих фільтрів?
	1) зніманням верхнього шару піску;

2) подачею знизу промивної води;

3) подачею зверху промивної  води;

4) подачею пари через фільтруючий шар;

5) за допомогою хімічних розчинів

	6
	З якою швидкістю рухається газ в тканинних фільтрах?
	1) 0,1-0,5 м/с;

2) 0,5-1,0 м/с;

3) 1,0-5 м/с;

4) 5-10 м/с;

5) 10-15 м/с

	7
	Які забруднюючі речовини вилучають з води її дезодорування?
	1) запах;

2) присмак;

3) твердість;

4) лужність;

5) токсичність

	8
	За допомогою якого розчинника видаляють ароматичні вуглеводні?
	1) води;

2) розчину сірчаної кислоти;

3) мастила;

4) хлороформу;

5) бензолу

	9
	Який показник не характерний для адсорберів періодичної дії?
	1) висока продуктивність;

2) низька швидкість газового потоку;

3) громіздкість конструкції;

4) великий гідравлічний опір шару сорбенту;

5) енергоємність процесу перепускання газу через адсорбера

	10
	Яка різниця у звичайному і каталітичному спалюванні газів?
	1) в періоді перебування газів в топці;

2) в температурі спалювання;

3) в утворенні інших шкідливих газів;

4) наявності каталізаторів;

5) конструкції спалюваного пристрою


Білет № 5

	№
	Запитання
	Варіанти відповідей

	1
	Протягом скількох відбувається  повне окислення органічних речовин?
	1) 1;

2) 5;

3) 10;

4) 20;

5) 100

	       
	Яку споруду не використовують у фізико-механічному методі очистки СВ?
	1) циклон;

2) адсорбер;

3) флотатор;

4) екстрактор;

5) іонітовий фільтр

	3
	В яких спорудах не використовують аерацію?
	1) біофільтр;

2) аеротенк;
3) штучні біоставки;
4) мочари;
5) дегазатор

	4
	В якому процесі застосовують рафінований розчин?
	1) флотації;

2) сорбції;

3) екстракції;

4) коагуляції;

5) флокуляції

	5
	В якій споруді  при очищенні СВ утворюється біогаз?
	1) септик;

2) двохярусний відстійник;

3) метантенк;

4) окситенк;

5) аеротенк

	6
	Дія яких сил покладена в основу виділення часток пилу в жалюзійному пиловідокремлювачі?
	1) гравітаційних;

2) відцентрових;

3) інерційних;

4) аеродинамічних;

5) електростатистичних

	7
	Який мінімальний розмір пилу затримується сітчастими фільтрами?
	1) 100-500;

2) 50-100;

3) 25-50;

4) 10-15;

5) 1-10

	8
	За допомогою якого розчинника виділяють водяну пару?
	1) розчин сірчаної кислоти;

2) мастила;

3) бутилацетат;

4) бензол;

5) спирт 

	9
	Який недолік мають мокрі методи очищення газу?
	1) низьку ступінь очищення;

2) знижується температура;
3) складні апарати;
4) висока вартість розчинників;

5) підвищений рівень очищення

	10
	Який період перебування газів в топці під час їх спалювання?
	1) 0,2-0,7 с;

2) 1-2 с;

3) 2-3 с;

4) 3-4 с;

5) 4-5 с


Білет № 6

	№
	Запитання
	Варіанти відповідей

	1
	На якій відстані від скиду стічних вод у річці розташований контрольний створ при рибогосподарському використанні?
	1) 100 м;

2) 200 м;

3) 500 м;

4) 1000 м;

5) 2000 м

	2
	За допомогою якої споруди виділяють іони Ca2+, Mg2+?
	1) адсорбер;

2) циклон;

3) відстійник;

4) мочар;

5) іонітовий фільтр

	3
	В яких спорудах не застосовують активний мул для очищення СВ?
	1) біофільтрах;

2) аеротенках;

3) біоставках;

4) оксітенках;

5) полях зрошення

	4
	Який матеріал застосовують в якості сорбенту в адсорбційних фільтрах?
	1) сульфовугілля;

2) активоване вугілля;
3) глокауніт;
4) торф;
5) доломітова кришка

	5
	Що є основним працюючим елементом при очищенні СВ в апаратах зворотнього осмосу?
	1) мембрана;

2) кільця Рашигу;

3) перфоровані тарілки;

4) сідла Берля;

5) металеві сітки

	6
	Який відсоток забруднень атмосфери створюють гази?
	1) 10%;

2) 20%;

3) 50%;

4) 70%;

5) 90%

	7
	З якою швидкістю рухається потік газу у волокнистих фільтрах?
	1) 0,01-0,1 м/с;

2) 0,1-0,5 м/с;

3) 0,5-1,0 м/с;

4) 1-2 м/с;

5) 2-3 м/с

	8
	В чому різниця між циклоном і відцентровим скрубером?
	1) в розмірах корпусу;

2) в розмірах часток пилу, що вилучаються;

3) наявність відцентрових сил;

4) застосуванням води;

5) застосуванням газу

	9
	Який апарат не може бути використаний для видалення газів?
	1) насадочна колона;

2) скрубер;

3) циклон;

4) барботажний апарат;

5) скрубер Вентурі

	10
	Який вид руди використовують в якості каталізаторів?
	1) залізну;

2) мідну;

3) цинкову;

4) алюмінієву;

5) марганцеву


Білет № 7

	№
	Запитання
	Варіанти відповідей

	1
	Де розміщуються контрольні створи на річках господарсько-питного призначення?
	1) 500 м;

2) 1 км нижче скиду води;

3) 2 км вище водозабору питного призначення;

4) теж на 1 км нижче за течією;

5) 200 м

	2
	Яка споруда не відноситься до механічного методу очищення СВ?
	1) септик;

2) решітка;

3) циклон;

4) просвітлювач;

5) відстійник

	3
	Які хімічні речовини стимулюють осад завислих речовин?
	1) Al2 (SO4);

2) CaCl2O;

3) HCI;

4) HOCI;

5) Ca(OH)2 

	4
	Як регенерують повільні зернисті фільтри?
	1) зніманням верхнього шару піску;

2) протитоковим промивної води;

3) змивом водною парою;

4) перепуском хімічного розчину;

5) заміною новим фільтруючим матеріалом

	5
	Чому буде дорівнювати діаметр радіального відстійника, якщо Q=4800 м3/доб, 

а q=20 м3/м2·год?
	1) 3,7 м;

2) 11,3 м;

3) 25,4 м;

4) 10 м;

5) 200 м

	6
	Який відсоток в забрудненні атмосфери припадає на пил й аерозолі?
	1) 5; 

2) 10;

3) 20;

4) 50;

5) 90

	7
	Які пиловловлювачі найбільш вибухонебезпечні?
	1) тканинні;

2) волокнисті;

3) ротаційні;

4) електрофільтрі;

5) жалюзійні

	8
	Яке оптимальне співвідношення Н/Д у відцентрових скруберах?
	1) 1;

2) 2;

3) 3;

4) 4;
5) 5

	9
	Яким шляхом здійснюється регенерація розчинів при хемосорбції?
	1) зміною температури;

2) підвищенням тиску;

3) зниженням тиску;

4) екстракцією;

5) дегазацією

	10
	Яку споруду застосовують для очищення газів біохімічним методом?
	1) аеротенк;

2) мочари;

3) оксітенк;

4) біоскрубер;

5) швидкий фільтр


Білет № 8

	№
	Запитання
	Варіанти відповідей

	1
	Коли коефіцієнт кратності  перемішування “n”  дорівнює nпоч, тобто n = nпоч
	1) Qр = Qпл;

2) Qр > Qпл;

3) Qр = QСВ;

4) Qр > QСВ;

5) Qр < QСВ

	2
	Який із відстійників застосовують при переробці осаду?
	1) горизонтальний ;

2) вертикальний;

3) радіальний;

4) двоярусний;

5) коридорний

	3
	На якому з фільтрів видаляють із води до 95% мікроорганізмів?
	1) повільному;

2) надшвидкісному;

3) швидкісному;

4) навимному;

5) контактному

	4
	За допомогою якої речовини відбувається очищення СВ у флотаторах?
	1) пари;
2) повітря;

3) активованого вуглля;

4) поліакриломіда;

5) цеолітів

	5
	За яким показником окситенк поступається аеротенку?
	1) капітальними витратами;

2) вартість аерації;

3) продуктивність;

4) інтенсивність окислення;

5) експлуатацією

	6
	Який розмір має великий пил?
	1) 500-1000 мкм; 

2) 100-500 мкм;

3) 10-100 мкм;

4) 1-10 мкм;

5) 0,1-1 мкм

	7
	За якою формулою визначають діаметр корпусу циклону?
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	8
	З якою швидкістю повинні рухатись гази  в корпусі відцентрового скубера?
	1) 0,5-1 м/с;

2) 1,5-3,5 м/с;

3) 4-5 м/с;

4) 10-15 м/с;

5) 15-20 м/с

	9
	Який апарат не придатний для хемосорбції?
	1) насадкова башта ;

2) барботажний апарат;

3) скру бер Вентурі;

4) ударно-інерційний апарат;

5) адсорбер

	10
	Під дією яких сил відбувається осаджування крапель в низькошвидкісних тумановловлювачах?
	1) відцентрових;

2) дифузних;

3) гравітаційних;

4) інерційних;

5) електростатичних


Білет № 9

	№
	Запитання
	Варіанти відповідей

	1
	Який показник визначає потребу в кисні?
	1) ГДК;

2) БПК5;

3) ГДС;

4) рН;

5) О2

	2
	Яку споруду використовують для переробки осаду?
	1) аеротенк;

2) окситенк;

3) метатенк;

4) мочар;

5) преаератор

	3
	З якою швидкістю проходить фільтрування води у повільних фільтрах?
	1) 0,1-0,3 м/год;

2) 1-5 м/год;

3) 5-15 м/год;

4) 20-25 м/год;

5) > 25 м/год

	4
	В якому випадку у воді розчиняється більше кисню?
	1) за високої температури і низького тиску;

2) за високої температури і високого тиску;

3) за низької температури і високого тиску;
4) за низької температури і низького тиску;

5) все вищеперераховане

	5
	Який матеріал застосовують у якості заповнювача в мочарах?
	1) пісок; 

2) активоване вугілля;

3) шлак;

4) гравій;

5) керамзит

	6
	Який розмір має дрібний пил?
	1) 100-500 мм;

2) 10-100 мкм;

3) 1-10 мкм;

4) 0,1-1 мкм;

5) 0,01-0,1 мкм

	7
	Який пил затримується зернистим фільтрам?
	1) крупнодисперсний;

2) середньодисперсний;

3) тонкодисперсний;

4) дуже дрібнодисперсний

	8
	За рахунок чого відбувається розпилення води у скрубері Вентурі?
	1) форсунок;

2) дирчастої труби;

3) конфузор труби;

4) решітки;

5) фільтра

	9
	Що застосовують в якості насадок в скрубері із рухомою насадкою?
	1) пісок;

2) гравій;

3) керамзит;

4) керамічні порожні кульки;

5) дроблене вугілля

	10
	Який механізм осаджування крапель у високошвидкісних тумановловлювача?
	1) дифузний;

2) гравітаційний;

3) відцентровий;

4) ударно-інерційний;

5) електростатичний


Білет № 10

	№
	Запитання
	Варіанти відповідей

	1
	Де повинні розміщуватись контрольні створи при скиді СВ у водосховища?
	1) 100 м;

2) 200 м;

3) 500 м;

4) 1000 м;

5) 2000 м

	2
	Яка споруда здійснює видалення завислих часток з питомою вагою γ ≈ 1 г/см3
	1) екстрактор;

2) флотатор;

3) пісковловлювач;

4) решітка;

5) відстійник

	3
	Яка споруда відноситься до фізико-хімічного методу очищення СВ?
	1) циклон;

2) біофільтр;

3) адсорбер;

4) септик;

5) відстійник

	4
	Який газ утворюється при анаеробній переробці осаду при підвищеній  температурі? 
	1) кисень;

2) азот;

3) оксид вуглецю;

4) метан;

5) бутан

	5
	Яка споруда має бактерицидні властивості?
	1) контактний фільтр;

2) повільний фільтр;

3) швидкісний фільтр;

4) відстійник;

5) аеротенк

	6
	Які розміри має дрібний пил?
	1) 100-500 мкм;

2) 20-10 мкм;

3) 1-10 мкм;

4) 0,1-1 мкм;

5) 0,01-0,1 мкм

	7
	На чому заснована робота ударно-інерційних апаратів?
	1) на дії відцентрових сил;

2) на дії різкого повороту (1800/газового потоку);

3) на дії гравітаційних сил;

4) на дії аеродинамічних сил;

5) все вищеперераховане

	8
	За допомогою якого розчинника видаляють хлористий водень?
	1) мастила;

2) розчину соляної кислоти;

3) води;

4) бензолу;

5) спирту

	9
	За рахунок чого здійснюється переміщення насадок в скрубері із рухомою насадкою
	1) зрізаного корпусу;

2) відцентрових сил;

3) інерції;

4) гравітації;

5) електростатичних сил

	10
	Яка температура є оптимальною при каталітичному спалюванні?
	1) 200-2500С;

2) 400-4500С;
3) 600-6500С;
4) 800-8500С;
5) 1000-10500С


Білет № 11

	№
	Запитання
	Варіанти відповідей

	1
	За яким показником витрачається більше О2 для окиснення органічних речовин?
	1) БПК5;

2) БПК20;

3) БПКповн;

4) ХПК;

5) ГДС

	2
	Яку споруду використовують для біологічного очищення СВ?
	1) септик;

2) біоплато;

3) адсорбер;

4) зернисті фільтри;

5) циклон

	3
	Яка мінімальна ширина просвітів в решітці?
	1) 0,5 см; 

2) 1,0 см;

3) 5 см;

4) 10 см;

5) 20 см

	4
	Які умови не сприяють очищенню СВ на полях зрошення?
	1) великі об′єми СВ;

2) незначні ухили зрошуваного масиву;

3) обмеженість площ;

4) висока температура повітря;

5) низька температура повітря

	5
	Які циклони слід застосовувати  при нерівномірної подачі повітря?
	1) напірний;

2) відкритий;

3) батарейний;

4) ротаційний;

5) комбінований

	6
	В якому стані диспергованості пил втрачає властивість злипання?
	1) дуже крутий;

2) крупний;

3) середній;

4) дрібний;

5) дуже дрібний

	7
	Який мінімальний розмір часток пилу вилучається барботажно-пінними апаратами?
	1) 100-500 мкм;
2) 50-100 мкм;

3) 10-50 мкм;

4) 5-10 мкм;

5) 1-5 мкм

	8
	За допомогою якого розчину виділяють фтористий водень?
	1) води;

2) розчину сірчаної кислоти;

3) бензолу;

4) мастила;

5) бутилацетату

	9
	Яка ефективність очищення повітряних потоків від шкідливих домішок мокрими способами?
	1) 50-60%;

2) 60-70%;

3) 70-80%;

4) 85-92%;

5) 95-99%

	10
	Які пристрої застосовують в якості тумановловлювачів? 
	1) зернисті фільтри;

2) сітчасті фільтри;

3) волокнисті фільтри;

4) насадкові колони;

5) скрубери


Білет № 12

	№
	Запитання
	Варіанти відповідей

	1
	Які завислі частки не вловлюються решітками?
	1) > 100 мм;

2) > 50 мм;

3) > 10 мм;

4) < 1 мм;

5) >20 мм

	2
	Яка споруда не відноситься до споруд штучною біологічного очищення?
	1) метатенк;

2) аеротенк;

3) окситенк;

4) біофільтр;

5) мочар

	3
	Яка споруда працює під шаром завислого осаду (пластівці)?
	1) вертикальний відстійник;

2) контактний освітлювач;

3) коридорний освітлювач;

4) флотатор;

5) мочар

	4
	Який фільтруючий матеріал не бажано застосовувати в біофільтри?
	1) гравій;

2) пісок;

3) керамзит;

4) пластмасові кульки;

5) щебінь

	5
	Вкажіть вірну формулу для розрахунку циклону:
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	6
	На якій силі побудовано осаджування часток пилу в пилоосаджувальній камері?
	1) відцентровій;

2) гравітаційній;

3) інерції;

4) аеродинамічній;

5) фільтраційній

	7
	З якою швидкістю газ рухається через решітку в барботажно-пінних апаратах?
	1) 1-1,5 м/с;

2) 1,5-2 м/с;

3) 2-2,5 м/с;

4) 2,5-5 м/с;

5) 5-10 м/с

	8
	В чому різниця між вертикальними і горизонтальними адсорберами?
	1) в сорбенті;

2) подачі газу;

3) продуктивності;

4) складом газів, що очищаються;

5) температурі процесу

	9
	При якій температурі відбувається каталітичне спалення?
	1) 150-2500С;

2) 250-4500С;

3) 450-6000С;

4) 650-8500С;

5) 850-10000С

	10
	Яка швидкість є оптимальною у низькошвидкісних волокнистих тумановловлювачах
	1) 0,1-0,2 м/с;

2) 0,5-1,0 м/с;

3) 1-2 м/с;

4) 2-5 м/с;

5) 5-10 м/с


Білет № 13

	№
	Запитання
	Варіанти відповідей

	1
	Коли СГДС дорівнює СГДК?
	1) а = 1;

2) QP = QCB;

3) СФ = СГДК;

4) СГДК > СФ;

5) СГДК < СФ

	2
	Внаслідок чого здійснюється підйом води ерліфтані?
	1) гідрологічного тиску;

2) різницею питомої ваги води і водоповітряної сутіни;

3) сопла Вентурі;

4) лопатевими колесами;

5) поршневих насосів

	3
	Яка різниця між відстійниками і преаераторами?
	1) в подачі активного мулу;

2) в конструкції споруди;

3) в регенерації;

4) в подачі повітря;

5) в прийомах коагулювання води

	4
	Яка швидкість фільтрації в швидкісних фільтрах?
	1) 0,1…0,5 м/год;

2) 0,5…1 м/год;

3) 1…5 м/год;

4) 5…10 м/год;

5) 10…15 м/год

	5
	Коли застосовують комбіновані циклони?
	1) пилу і мастил;

2) пилу і завислих речовин;
3) пилу і шкідливих газів;
4) мастил і нафти;
5) мастил і мінеральних часток

	6
	За якою формулою визначається швидкість фільтрації в мочарах?
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	7
	Який катіон приєднує іоніт?
	1) Na+;

2) H+;

3) Mg+;

4) Fe+;

5) OH-

	8
	Час перебування мулу в септиках?
	1) 0…8 год;

2) 12…72 год;

3) 80…120 діб;

4) 120…180 діб;

5) 180…365 діб

	9
	Які частки пилу вловлюють піловловлювачі  

5-го класу?
	1) > 0,3 мкм;

2) > 2 мкм;

3) > 4 мкм;

4) > 8 мкм;

5) > 20 мкм

	10
	Яка можливість ступеня очищення газів від  пилу в тканинних фільтрах?
	1) 70%;

2) 80%;

3) 90%;

4) 99%;

5) 99,9%


Білет № 14

	№
	Запитання
	Варіанти відповідей

	1
	За якою швидкістю піщані частки випадають в осад?
	1) 1…2 м/с;

2) 0,5…1 м/с;

3) 0,4…0,5 м/с;

4) 0,3…0,4 м/с;

5) 0,1…0,3 м/с

	2
	Що покладено в основу дії водоструйних апаратів?
	1) відцентрові сили;

2) сопло Вентурі;

3) кільця Рашига;

4) закон Генрі;

5) гідростатичний тиск

	3
	Яку речовину застосовують в якості коагулянта?
	1) активоване вугілля;

2) NaCl;

3) поліакріломід;

4) пінополістірол;
5) FeCl3

	4
	З якої метою встановлюють відстійник?
	1) для розбавлення забрудненого потоку;

2) осаджування завислих часток;

3) розчину коагулянтів;

4) дегазації води;

5) нейтралізації кислот

	5
	Яка швидкість фільтрації в надшвидкісних фільтрах?
	1) 1…5 м/год;

2) 5…10 м/год;

3) 10…15 м/год;

4) 20…25 м/год;

5) 25…30 м/год

	6
	До якого методу відносяться двоярусні відстійники?
	1) механічного;

2) біологічного;

3) фізико-хімічного;

4) переробки мулу;

5) знезаражування

	7
	Який аніон віддає іоніт в розчин?
	1) Na+;

2) Н+;

3) НСО3-;

4) Mg+;

5) Ca+

	8
	Яка температура підтримується при термофільному процесі?
	1) 10…200С;
2) 30…350С;

3) 35…500С;

4) 52…550С;

5) 55…620С

	9
	Які за розміром частки пилу затримуються в радіальних пиловловлювачах?
	1) > 1 мкм;

2) > 5 мкм;

3) > 10 мкм;

4) > 25 мкм;

5) > 50 мкм

	10
	Який розчинник використовують для видалення з газового потоку ароматичних вуглеводів?
	1) вода;

2) сірчана кислота;

3) мастила;

4) бензол;

5) спирти


Білет № 15

	№
	Запитання
	Варіанти відповідей

	1
	Які розміри мають піщані частки?
	1) 0,001…0,01 мм;

2) 0,01…0,1 мм;

3) 0,1…0,5 мм;

4) 0,5…1 мм;

5) 1…2 мм

	2
	На дії яких сил побудована робота горизонтальних відстійників і пісковловлювачів?
	1) гравітації;

2) відцентрованих;

3) інерційних;

4) гідродінамічних;

5) все ререраховане

	3
	Внаслідок чого збільшується продуктивність біокоагуляторів порівнянно з відстійниками?


	1) подачею коагулянтів;

2) аерацією споруди;

3) регенерацією;

4) подачею мулу;

5) флокулюцією

	4
	Яка відцентрована сила буде утворюватись в циклоні, якщо його D = 0,6 м, швидкість води U = 10 м/с, маса частки m = 3·10-4 кг
	1) 1,8 · 10-3 кг/с;

2) 0,9 · 10-3 кг/с;

3) 1 · 10-3 кг/с;

4) 0,5 · 10-3 кг/с;

5) 1,2 · 10-3 кг/с

	5
	Як здійснюється регенерація в повільних фільтрах?
	1) збільшенням  тиску забрудненої  води;

2) оберненим потоком води;

3) розчином кухонної солі;

4) механічним способом;

5) хімічним способом

	6
	В якому методі використовують метантенки?
	1) механічному;

2) біологічному;

3) фізико-хімічному;

4) знезаражуванні;

5) переробки мулу

	7
	За допомогою якої речовини регенерує іоніт втративши іони Н+?
	1) H2SO4;

2) HCl;

3) NaCl;

4) KCl;

5) HOCl

	8
	Яка температура підтримується при мезофільному режимі зброджування?
	1) 10…200С;

2) 30…350С;

3) 35…500С;

4) 52…550С;

5) 55…620С

	9
	Яка гранична швидкість потоку повинна бути в пилоосаджуваній камері ?
	1) 0,1 м/с;

2) 0,5 м/с;

3) 1,0 м/с;

4) 2,0 м/с;

5) 5,0 м/с

	10
	За рахунок чого рухаються насадки в скрубері з рухомою насадкою?
	1) розширення конусу;

2) стисненого повітря;

3) водяного тиску;

4) механічного пристрою;

5) гідродинамічного пристрою


Білет № 16

	№
	Запитання
	Варіанти відповідей

	1
	Вкажіть вірну формулу закону Генрі
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	2
	Яка крупність першого (зверху) підтримуючого шару гравію в швидкісних фільтрах? 
	1) 0,5…1 мм;

2) 1…2 мм;

3) 2…4 мм;

4) 4…8 мм;

5) 8…16 мм

	3
	В чому перевага аеротенків над оксітенками?
	1) в збільшенні продуктивності;

2) зменшуються капвитрати;

3) не треба кисню;

4) збільшується час перебування води;

5) екологічність 

	4
	З якою метою встановлюються регенератори в схемах біологічного очищення?
	1) для видалення іонів важких металів;

2) розподілу мулу;

3) розподілу суміші;

4) подачі повітря;

5) зголоднення активного мулу

	5
	Які споруди застосовують під землею при очищенні шахтних вод?
	1) решітки;

2) пісковловлювачі;

3) відстійники;

4) біофільтри;

5) преаератори

	6
	За допомогою якої речовини регенерується іоніт втративши іони Na+?
	1) H2SO4;

2) NaCl;

3) HCl;

4) HOCl;

5) HCO3

	7
	На якому етапі переробки мулу утворюються органічні кислоти?
	1) ущільнення;

2) збродження в кислій фазі;

3) збродження в лужній фазі;

4) кондиціонування;

5) зневоднення

	8
	На яку продуктивність розраховують септики?
	1) 10 м3/доб;

2) 25 м3/доб;

3) 1000 м3/доб;

4) 5000 м3/доб;

5) 10000 м3/доб

	9
	Який мінімальний розмір часток пилу затримують пиловловлювачі І-класу? 
	1) > 0,3 мкм;

2) > 2 мкм;

3) > 4мкм;

4) > 10 мкм;

5) > 20  мкм

	10
	На якому принципі побудована дія ротаційного пиловловлювача?
	1) гравітації;
2) відцентрованих сил;

3) адгезії;

4) аеродинамічних сил;

5) коагуляції


Білет № 17

	№
	Запитання
	Варіанти відповідей

	1
	Яка залежність між БПК5 і БПКПОВН?
	1) БПК5 = БПКПОВН;

2) БПКПОВН = 1,1 БПК5;

3) БПКПОВН = 1,2 БПК5;

4) БПКПОВН = 1,5 БПК5;

5) БПКПОВН = 2 БПК5

	2
	Яка розмірність гідравлічної крупністі часток?
	1) мкм;

2) мг;

3) г;

4) мм/с;

5) м/с

	3
	Яка каламутність є граничною для намивних фільтрів?
	1) 10 мг/л;

2) 40 мг/л;

3) 100 мг/л;

4) 150 мг/л;

5) 400 мг/л

	4
	Якій фактор знижує продуктивність мікроорганізмів в аеротенках?
	1) кисень;

2) біогенні речовини;

3) органічні речовини;

4) високі (>300С) температури;

5) низькі (<300С) температури

	5
	На чому будується процес адсорбції?
	1) приєднанні забруднюючі речовини до рідини;

2) приєднанні забруднюючі речовини до твердих тіл;

3) перехід забруднюючих речовин з одного розчину в інший;

4) хімічні реакції між забруднюючої речовиною і сорбентом;

5) все вищеперераховане

	6
	Час перебування мулу в двоярусному відстійнику?
	1) 6…8 год;

2) 12…72 год;

3) 60…120 діб;

4) 120…180 діб;

5) 180…365 діб

	7
	Якій пропорційний розподіл очищеного і забрудненого газу утворюється в жалюзійному пиловловлювачі?
	1) 1:1; 

2) 2:1;

3) 4:1;

4) 5:1;

5) 9:1

	8
	За якою формулою визначаються витрати повітря в противопоточному ротаційному пиловловлювачі?
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	9
	Які розміри отворів має решітка в барбатажно-пінних апаратах?
	1) 1…2 мм;

2) 2…4 мм;

3) 4…8 мм;

4) 8…10 мм;

5) 10…12 мм

	10
	Який розчинник застосовують для видалення з газового потіку сірчаного ангідриду?
	1) вода;

2) сірчана кислота;

3) в´язкі мастила;

4) хлорофорон;

5) бензол


Білет № 18

	№
	Запитання
	Варіанти відповідей

	1
	Яка залежність між ХПК і БПК20
	1) ХПК = 0,9 БПК20;

2) ХПК = 1,1 БПК20;

3) ХПК = 1,5 БПК20;

4) ХПК = 1,9 БПК20;

5) ХПК = 2,0 БПК20

	2
	Яка швидкість фільтрації в повільних фільтрах?
	1) 0,01…0,1 м/год;

2) 0, 1…0,5 м/год;

3) 0,5…1 м/год;

4) 1…5 м/год;

5) 5…10 м/год

	3
	В яку частину аеротенку витискувача повинна подаватись більша кількість кисню?
	1) передню;
2) середню;

3) задню;

4) першу половину;

5) другу половину

	4
	На чому будується процес екстрації?
	1) іонному обміні;

2) адгезії до твердих поверхонь;

3) переходу забруднень з одного розчину в інший;

4) хімічної реакції між забруднюючої речовиною і розчином;

5) при біологічному обміні

	5
	Де використовують барабанні вакуум-фільтри?
	1) при очищенні повітряних потоків від пилу;

2) водопідготовці в системи;

3) зневодненні мулу;

4) флотації;

5) біологічному очищенні

	6
	Який закон покладений в основу вакуумної флотації?
	1) Вентурі;

2) Дарсі;

3) Генрі;

4) Шезі;

5) Рашига

	7
	Які частки пилу не підпорядковані злипанню?
	1) > 140 мкм;

2) > 40 мкм;

3) > 10 мкм;

4) > 1 мкм;

5) > 0,1 мкм

	8
	Які мінімальні частки пилу можуть бути затримані вихровими пиловловлювачами?
	1) > 100 мкм;

2) > 50 мкм;

3) > 20 мкм;

4) > 10 мкм;

5) > 5 мкм

	9
	На якому елементі в барбатажно-пінному апараті розміщується шар води?
	1) решітки;

2) краплевловлювачі;

3) конусному піддоні;

4) фільтруючому завантаженні;

5) фільтри

	10
	Який завантажувальний матеріал не використовують в зрошувальній насадочній башті?
	1) сідло Берля;

2) кільця берля;
3) розетка Телляра;
4) кварцевий пісок;
5) пластмасові кульки


Білет № 19

	№
	Запитання
	Варіанти відповідей

	1
	Які розміри мають піщані частки в забруднених водних потоках?
	1) 0,001…0,01 мм;

2) 0,01…0,1 мм;

3) 0,1…0,5 мм;

4) 0,5…1,0 мм;

5) 1…2 мм

	2
	За якою формулою визначається відцентрова сила в центрифугах?
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	3
	В яких біофільтрах застосовують найбільший діаметр завантаження?
	1) крапельних;

2) високонавантажених;

3) баштових;

4) поверхневих;

5) інфільтраційних

	4
	В якому фізико-хімічному способі застосовують псевдорідке активоване вугілля?
	1) адсорбції;

2) абсорбції;
3) хемсорбції;
4) екстракції;
5) флотації 

	5
	В якій споруді утворюється вугільна кислота?
	1) аеротенках;

2) оксітенках;

3) біофільтрах;

4) метантенках;

5) септиках

	6
	В якому флотаторі утворення бульбашок здійснюється за допомогою турбінки?
	1) імпеллерному;

2) вакуумному;

3) ерліфтному;

4) електричному;

5) напірному

	7
	Який відсоток припадає на пил при викидах забруднюючих речовин в атмосферу?
	1) 10%;

2) 20%;

3) 40%;

4) 70%;

5) 90%

	8
	В яких температурних умовах застосовують зернисті фільтри?
	1) 100С;

2) 300С;

3) 1000С;

4) 3000С;

5) 6000С

	9
	Який принцип покладів в основу очищення повітряних потоків від пилу в форсуночному скрубері?
	1) відцентрової сили;

2) гравітційної сили;

3) адгезії;

4) вимиванні водою пилу;

5) інерційної сили

	10
	Який розчинник використовується для видалення з газового потоку аміаку?
	1) вода;

2) сірчана кислота;

3) мастила;

4) бензол;

5) аміловий спирт


Білет № 20

	№
	Запитання
	Варіанти відповідей

	1
	Яка крупність кварцового піску в зернистих фільтрах?
	1) 0,01…0,1 мм;

2) 0,1…0,5 мм;

3) 0,7…1,5 мм;

4) 1,5…2,5 мм;

5) 3…5 мм

	2
	Яка роль вторинних відстійників в системі очищення стічних вод?
	1) розподіл суміші з аеротенку;

2) розподіл мулу;

3) видалення дрібноднаперсних часток;

4) видалення піску;

5) розподіл піску

	3
	Який гранічний загальний вміст солей за ГОСТу в питомій воді?
	1) 1 мг/л;

2) 100 мг/л;

3) 500 мг/л;

4) 1000 мг/л;

5) 2000 мг/л

	4
	Який катіон віддає іоніт в розчин?
	1) ОН-;

2) Cl-;

3) Mg+;

4) Ca+;
5) NH4+

	5
	На якому етапі переробки мулу утворюється метан?
	1) ущільнення;

2) збродження в кислій фазі;

3) збродження в лужній фазі;

4) конденцинування;

5) зневоднення

	6
	З якою швидкістю повинен входити повітряний потік в корпус циклону?
	1) 1…2 м/с;

2) 4…5 м/с;

3) 8…10 м/с;

4) 18…20 м/с;

5) 28…30 м/с

	7
	За допомогою якого пристрою йде відокремлення пилу в протипотонному ротаційному пиловловлювачі?
	1) сила Вентурі; 

2) конфузора;

3) ротора;

4) форсункі;

5) вакуум-фільтра

	8
	При затриманні яких часток пилу доцільно використовувати фільтри?
	1) < 140 мкм;

2) < 100 мкм;

3) < 50 мкм;

4) < 20 мкм;

5) < 5 мкм

	9
	Який прийом регенерації застосовують для тканинних фільтрів?
	1) промивка водою;

2) очистка скребачками;

3) подачею забрудненого потоку під підвищеним тиском;

4) струшуванням;

5) очищення водою

	10
	На чому заснована дія ударно-інерційних апаратів при очищенні газів від пилу?
	1) гравітаційних сил;

2) відцентрових сил;

3) дотику і повороті на 1800 газового потоку біля поверхні води;

4) знезараження тиску

5) знезараження води


Білет № 21
	№
	Запитання
	Варіанти відповідей

	1
	В якому методі очищення СВ застосовують аєробну стабілізацію?
	1) механічному;

2) біологічному;

3) переробці мулу;

4) фізико-хімічному;

5) знезаражуванні

	2
	При наявності чого застосовують флотацію?
	При наявності  1) іонів важких металів;

2)     органічних часток;
3) біогенних часток;
4) часток < 1 г/см3;
5) часток ≈ 1 г/см3;

	3
	Який діаметр повинен мати циклон, якщо внутрішня вихідна труба має d = 100 мм, швидкість руху потоку між трубою і корпусом 4 м/с, витрата газу 3,5 м3/с?
	1) 0,2 м;

2) 0,4 м;

3) 0,6 м;

4) 0,8 м;

5) 1,0 м

	4
	Який матеріал не може бути використано для рукавних фільтрів?
	1) лавсан;

2) капрон;

3) ситець;

4) сукня;

5) бельтинг

	5
	Внаслідок чого утворюється дрібнокрапільний потік в соплі Вентурі?
	1) дефлекторної насадки; 

2) зниження тиску;

3) підвищення тиску;

4) відцентрових сил;

5) інерційних

	6
	При якій температурі здійснюється десорбція активованого вугілля насиченого SO2?
	1) 50…1000С;

2) 150…2000С;

3) 200…3000С;

4) 300…6000С;

5) 600…10000С

	7
	Яка температура є граничною для каталітичного методу спалювання газових виходів?
	1) 150…2000С;

2) 250…3000С;

3) 450…5000С;

4) 550…6000С;

5) 800…8500С

	8
	Які завислі частки не випадають в осад і не випливають?
	1) > 1 г/см3;

2) ≈ 1 г/см3;

3) 0,5…1 г/см3;

4) 0,1…0,5 г/см3;

5) < 1 г/см3

	9
	Вкажіть споруду яка не відносять до механічного методу очищення?
	1) решітка;

2) пісковловлювач;

3) циклон;

4) відстійник;

5) мочар

	10
	Яку сільськогосподарську культуру можна вирощувати при зрошенні стічними водами?
	1) озиму пшеницю;

2) кормові бурякі;

3) столові бурякі;

4) капусту;

5) ячмінь


Білет № 22

	№
	Запитання
	Варіанти відповідей

	1
	Яку ступінь очищення повітряних потоків забезпечують електрофільтри? 
	1) 70%;

2) 80%;
3) 90%;
4) 95%;
5) 99%

	2
	В якій частині скрубера Вентурі йде відокремлення газу від води?
	1) в конфузорі;

2) в диффузорі;

3) в крапевловлювачі;

4) в точці максимального звуження

	3
	Який газ утворюється при прямому спалюванні газових викидів?
	1) CO;

2) CO2;

3) SO;

4) SO2;

5) NO

	4
	Вкажіть формулу для визначення довжини горизонтального відстійника?
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	5
	За допомогою яких факторів йде очищення СВ в мочарах?
	1) активованого мулу;

2) рослин;

3) коагулянтів;

4) сорбентів;

5) екстрагентів

	6
	Яка швидкість фільтрації в надшвидких фільтрах?
	1) 1…5 м/год;

2) 5…10 м/год;

3) 15…20 м/год;

4) 20…25 м/год;

5) 30…35 м/год

	7
	Яке призначення флокулянтів в процесі очищення СВ?
	1) утворення пластівців;

2) стимуляція праці активного мулу;

3) стимуляція дії коагулянтів;

4) знезаражування води

	8
	З якою метою застосовують барабанні вакуум-фільтри?
	1) фільтрування природних вод;

2) фільтрування стічних вод;

3) зневоднення осаду;

4) видалення органічних речовин;

5) знешкодження мікроорганізмів

	9
	Яку хімічну речовину не застосовують для знезаражування води?
	1) озон;

2) хлор;

3) хлорне залізо;

4) хлорне вапно;

5) гіпохлорид натрію

	10
	Протягом скількох діб йде повне окислення органічних речовин?
	1) 1;

2) 5;

3) 10;

4) 20;

5) 100


Білет № 23
	№
	Запитання
	Варіанти відповідей

	1
	Яка гранична температура повинна витримуватись при  термічному окисленні газових викидів?
	1) 2000С;

2) 4000С;

3) 6000С;

4) 8000С;

5) 13000С

	2
	На якій відстані від скиду СВ розташовують контрольні створи при рибогосподарському використанні водойм?
	1) 100 м;

2) 200 м;

3) 500 м;

4) 1000 м;

5) 2000 м

	3
	За допомогою якої споруди здійснюють пом΄якшення води?
	1) адсорбер;

2) циклон;

3) відстійник;

4) мочар;

5) іонітовий фільтр

	4
	В яких спорудах не застосовують активний мул для очищення СВ?
	1) біофільтрах;

2) аеротенках;

3) біоставках;

4) оксітенках;

5) полях зрошення

	5
	Який матеріал застосовують в якості сорбенту в адсорбційних фільтрах?
	1) сульфовугілля;

2) активоване вугілля;
3) глокауніт;
4) торф;
5) доломітова кришка

	6
	Що є основним працюючим елементом при очищенні СВ в апаратах зворотнього осмосу?
	1) мембрана;

2) кільця Рашигу;

3) перфоровані тарілки;

4) сідла Берля;

5) металеві сітки

	7
	Який відсоток забруднень атмосфери створюють гази?
	1) 10%;

2) 20%;

3) 50%;

4) 70%;

5) 90%

	8
	З якою швидкістю рухається потік газу у волокнистих фільтрах?
	1) 0,01-0,1 м/с;

2) 0,1-0,5 м/с;

3) 0,5-1,0 м/с;

4) 1-2 м/с;

5) 2-3 м/с

	9
	В чому різниця між циклоном і відцентровим скрубером?
	1) в розмірах корпусу;

2) в розмірах часток пилу, що вилучаються;

3) наявність відцентрових сил;

4) застосуванням води

5) використанням тиску

	10
	Який апарат не може бути використаний для видалення газів?
	1) насадочна колона;

2) скрубер;

3) циклон;

4) барботажний апарат;

5) скрубер Вентурі


Білет № 24
	№
	Запитання
	Варіанти відповідей

	1
	Яку кількість енергії спалювання повинні забезпечити складові частини забрудненого потоку газів?
	1) > 20%;

2) > 40%;

3) > 50%;

4) > 70%;

5) > 90%

	2
	Коли коефіцієнт кратності  перемішування “n”  дорівнює nпоч, тобто n = nпоч
	1) Qр = Qпл;

2) Qр > Qпл;

3) Qр = QСВ;

4) Qр > QСВ;

5) Qр < QСВ

	3
	Який із відстійників застосовують при переробці осаду?
	1) горизонтальний ;

2) вертикальний;

3) радіальний;

4) двоярусний;

5) коридорний

	4
	На якому з фільтрів видаляють із води до 95% мікроорганізмів?
	1) повільному;

2) надшвидкісному;

3) швидкісному;

4) намивному;

5) контактному

	5
	За допомогою якої речовини іде очищення СВ у флотаторах?
	1) пари;
2) повітря;

3) активованого вуглля;

4) поліакриломіда;

5) цеолітів

	6
	За яким показником оксітенк поступається аеротенку?
	1) капітальними витратами;

2) вартість аерації;

3) продуктивність;

4) інтенсивність окиснення

5) економічністю

	7
	Який розмір має великий пил?
	1) 500-1000 мкм; 

2) 100-500 мкм;

3) 10-100 мкм;

4) 1-10 мкм;

5) 0,1-1 мкм

	8
	За якою формулою визначають діаметр корпусу циклону?
	1)
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	9
	З якою швидкістю повинні рухатись гази  в корпусі відцентрового скубера?
	1) 0,5-1 м/с;

2) 1,5-3,5 м/с;

3) 4-5 м/с;

4) 10-15 м/с;

5) 15-20 м/с

	10
	Який апарат не придатний для хемсорбції?
	1) насадкова башта ;

2) барботажний апарат;

3) скрубер Вентурі;

4) ударно-інерційний апарат
5) адсорбер


Білет № 25

	№
	Запитання
	Варіанти відповідей

	1
	Яка тривалість  термічного окиснення при температурі 8000С?
	1) 0,3…0,8 с;

2) 1…2 с;

3) 5…6 с;

4) 10…20 с;

5) 30…40 с

	2
	Де розміщуються контрольні створи на річках господарсько-питного призначення?
	1) 500 м;

2) 1 км нижче скиду води;

3) 2 км вище водозабору питного призначення;

4) теж на 1 км нижче за течією;

5) 200 м

	3
	Яка споруда не причетна до механічного методу очищення СВ?
	1) септик;

2) решітка;

3) циклон;

4) просвітлювач;

5) відстійник

	4
	Які хімічні речовини стимулюють осад завислих речовин?
	1) Al2 (SO4);

2) CaCl2O;

3) HCI;

4) HOCI;

5) Ca(OH)2

	5
	Як регенерують повільні зернисті фільтри?
	1) зніманням верхнього шару піску;

2) протитоковим промивної води;

3) змивом водною парою;

4) перепуском хімічного розчину;

5) заміною новим фільтруючим матеріалом

	6
	Чому буде дорівнювати діаметр радіального відстійника, якщо Q=4800 м3/доб, а q=20 м3/м2·год?
	1) 3,7 м;

2) 11,3 м;

3) 25,4 м;

4) 10 м;

5) 200 м

	7
	Який відсоток в забрудненні атмосфери припадає на пил і аерозолі?
	1) 5; 

2) 10;

3) 20;

4) 50;

5) 90

	8
	Які пиловловлювачі найбільш вибухонебезпечні?
	1) тканинні;

2) волокнисті;

3) ротаційні;

4) електрофільтрі;

5) жалюзійні

	9
	Яке оптимальне співвідношення Н/Д у відцентрових скруберах?
	1) 1;

2) 2;

3) 3;

4) 4;
5) 5

	10
	Яким шляхом здійснюється регенерація розчинів при хемосорбції?
	1) зміною температури;

2) підвищенням тиску;

3) зниженням тиску;

4) екстракцією;

5) дегазацією
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